
       
 
Vysvětlení a doplnění zadávacích podmínek č. 5 k zakázce pod označením „Přístavba udíren a příjmu a skladu 
masa v areálu společnosti Beskydské uzeniny, a.s.“    

Zadavatel:  Beskydské uzeniny, a.s., se sídlem: Příborská 520, 738 01 Frýdek-Místek; IČ: 26790203 (dále jen 
„zadavatel“).      

Osoba zmocněná k zastoupení zadavatele ve výběrovém řízení: Čtyři oči, s.r.o., nám. Svobody 527, 739 61 Třinec 
– Lyžbice, IČ: 07080646.    

Identifikace zakázky: zakázka vyšší hodnoty na stavební práce zadávaná v souladu s Příručkou pro zadávání 
zakázek Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020 pod označením „Přístavba udíren a 
příjmu a skladu masa v areálu společnosti Beskydské uzeniny, a.s.“    

 
Vážení,  
 
zadavatel obdržel ve dnech 13.9.2019 a 16.9.2019 níže uvedené žádosti o vysvětlení zadávacích podmínek. 
V souladu s Příručkou pro zadávání zakázek Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020 poskytuje 
zadavatel následující vysvětlení a doplnění zadávacích podmínek.   
 
Vysvětlení, včetně přesného znění žádosti, zadavatel poskytuje stejným způsobem, jako byly zveřejněny zadávací 
podmínky, a to na internetových stránkách www.eagri.cz/prv.  
 
Žádost č. 1 
Žádáme o následující vysvětlení zadávací dokumentace, týkající se vrat a předčištění odpadních vod. 
D.1.1.2 ASŘ - Vrata: 

• Rozměry vrat uvedené ve VV se neshodují s rozměry vrat ve výpise prvků a půdorysu, které rozměry jsou 
platné? 

• Výpis prvků ocelových dveří a vrat hovoří o D+M nového těsnícího límce v počtu 2 ks, výkaz výměr však 
hovoří pouze o 1 ks. – co platí? 

• Dle výkazu výměr se má v nabídce uvažovat s přesunem stávajícího můstku 2000x2650 na nové místo. 
Žádáme o informaci, zda má být součástí nabídky i přesun těsnícího límce u tohoto můstku 2000x2650 
mm a kde jej nacenit. 

• Která vrata budou napojena na EPS, je-li uvažováno.  

• Jaké jsou světlé výšky stropu v pozici všech vrat, pro vyloučení kolizí kování typu „H“ u sekčních vrat se 
stropem. 

D.2.1 Předčištění odpadních vod: 

• stanovení šířky štěrbin rotačních sít 

• zda má dodávka zahrnovat i ovládací rozvaděč a výklopný kontejner. 
 
Odpověď: 
Dle vyjádření projektanta: 
D.1.1.2 ASŘ - Vrata 
- platné jsou rozměry uvedené ve specifikaci, 
- těsnící límce budou 2 ks,  
- těsnící límec se v rámci přesunu vyr. můstku nebude přesunovat, bude nový - viz pol. 225 v rámci soupisu prací, 
- EPS v objektu není instalováno, 
- světlé výšky podhledu u sekčních vrat jsou uvedeny v projektové dokumentaci: 
m.č. Z-194, sv.v. 3,64 m - viz výkr.č. D.1.1.17 a D.1-1-4 
m.č. 159, sv.v. 3,74 m - viz výkr.č. D.1.1.12 
m.č. 172, sv.v. 3,54 až 3,62 m - viz výkr.č. D.1.1.11 
m.č. 173, sv.v. 3,63 až 3,73 m - viz výkr.č. D.1.1.11 
 
 

http://www.eagri.cz/prv


Zadavatel poskytuje upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb, který je přílohou č. 1 tohoto Vysvětlení 
zadávacích podmínek a který reflektuje výše uvedené úpravy. Zadavatel požaduje, aby účastnící výběrového 
řízení ve své nabídce použili tento upravený dokument poskytnutý zadavatelem.         
 
D.2.1 Předčištění odpadních vod: 
- parametry štěrbin na rotačním sítu budou určeny dodavatelem rotačního síta a flotátoru, a to dle potřeby 
flotátoru,  
- dodávka musí obsahovat el. rozvaděč - viz technická zpráva str. 5, 
- výklopný kontejner není součástí dodávky. 
 
Žádost č. 2 
Dovolujeme si požádat o následující vysvětlení zadávací dokumentace. 
D.1.1.2 ASŘ – trapézový plech: 

• dle výkazu výměr - pol.č. 71 máme cenit trapézový plech TR 160/250/1 mm ve výměře 1441 m2 – 
celková plocha všech částí.  Dle řezů je tento projektován v části „C“. Části „A+B“ je dle řezů navržen TR 
50/260/0,75 mm. Co platí? 

D.1.4.d  Zařízení silnoproudé elektrotechniky: 

• Dle našeho názoru ve výkazu výměr chybí 1500m kabelu AYKY 3x240+120. Prosíme o informaci, kde jej 
nacenit. 

 
Odpověď: 
D.1.1.2 ASŘ – trapézový plech: 
Dle vyjádření projektanta je v části A + B trapézový plech TR 50/260/0,75 mm a v části C je TR 160/250/1 mm. 
Zadavatel poskytuje upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb, který je přílohou č. 1 tohoto Vysvětlení 
zadávacích podmínek (viz pol. 70 – 72). Zadavatel požaduje, aby účastnící výběrového řízení ve své nabídce 
použili tento upravený dokument poskytnutý zadavatelem.         
D.1.4.d - Zařízení silnoproudé elektrotechniky: 
Dle vyjádření projektanta došlo nedopatřením k výpadku této položky v rámci soupisu prací, ostatní jsou 
v pořádku. Zadavatel poskytuje upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb, který je přílohou č. 1 tohoto 
Vysvětlení zadávacích podmínek (viz pol. 235 a 236 M + D). Zadavatel požaduje, aby účastnící výběrového řízení 
ve své nabídce použili tento upravený dokument poskytnutý zadavatelem.          
 
Žádost č. 3 
Na základě uveřejněné Veřejné zakázky s názvem "Přístavba udíren a příjmu a skladu masa v areálu společnosti 
Beskydské uzeniny, a.s." zasíláme dotaz/doplnění k této akci : 
Kontrolou výkazu výměr elektroinstalace D.1.4.D - Zařízení silnoproudu bylo zjištěno, že zde schází kabel 
AYKY4x240 v délce 1.500 bm. 
Prosím tedy o doplnění výkazu výměr. 
 
Odpověď: 
Viz odpověď na žádost č. 2. 
 
 
V návaznosti na výše uvedené zadavatel mění lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek nově končí 
dne 24.9.2019 v 10:00 hodin. Otevírání obálek s nabídkami proběhne dne 24.9.2019 v 10:05 hodin. Místo pro 
podání nabídek a jejich otevírání zůstává nezměněno. 
 
Příloha č.1 – Upravený soupis prací, dodávek a služeb 
 
Děkujeme za pochopení. 
 

V Třinci dne 17.9.2019 
 
Ing. Šárka Víchová  
předseda představenstva 
 



Zastoupena obchodní společností Čtyři oči, s.r.o. 
 
 
 
Mgr. Josef Alexander Matera,  
Čtyři oči, s.r.o.  
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